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UH                                                    3/2013                  
Květen, červen 

                   Uhelňáček  
 

Vážení spoluobčané,  

V nastupujícím létě budeme opravovat nádvoří Mateřské školky tak, aby děti i vy, kteří si odebíráte obědy, jste měli 

pěknější prostředí a bezpečnější povrch pro chůzi. Celkové změny se dočká i prostor mezi budovou MŠ a budovou 

Obecního úřadu.  Ukončení této akce je plánováno  do 25.8.2013 a bude stát zhruba 311 tis. Kč.  Dalším záměrem je 

zklidnění provozu v areálu Pelnář. Již máme povolení na umístění dopravních značek zakazujících vjezd mezi chatky. 

Vjezd bude povolen jen chatařům a popelářům  a ostatní budou muset odstavovat vozidla na plochách u restaurace 

nebo z druhé strany u kaštanu. V neposlední řadě jsme započali společně s občany Noweho Giraltówa opravu kříže, 

který stojí na Hraničkách, v místě bývalého kostela. Tato oprava by měla skončit v září a u kříže bude umístěna in-

formační tabule o historii Hraniček.  Samozřejmě budeme pokračovat v údržbě obce. Kromě těchto akcí počítáme 

s výletem pro děti do Zoologické zahrady v Ostravě,  jsou plánovány Vilémovické hody  17.8. a pouť k sv.Rochovi 

v Červeném Dole.  

Nyní Vám přeji příjemný letní čas, klid a pohodu v rámci možností a přidávám pozvání na výše uvedené akce. 
                                                                                                                                              

                                                                                                              Ludvík Juřík, starosta obce 
 
 
 
 

                                                  Společenská kronika  

       

                   Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí.  
                             Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let... 

 
Květen:   paní Žáková Ludmila               78                 paní Kolkusová Helena          76 
               paní Kolkusová Irena               72                   pan Galo Pavel                      71 
               paní Škodová Marie                 70                   pan Machalíček Emil            68 
                pan Badi Ladislav                   68                  pan Zacpálek Miroslav         68 
              paní Dubčíková Vlast               66                  pan Němec Božetěch             66 
              paní Jašová Anna                     65                 paní Prošvicová Irena             65 
              pan Daniel Karel                      65                  pan Franek Ladislav             64 
             paní Procházková Helena         63                  pan Graja Radomír                62 
             paní Labajová Anna                 61 
             
Červen: paní Daňová Ludmila              90                   pan Procházka Antonín         78 
              pan Zajíček Milan                   76                   pan Pecher Walter                 73                      
             paní Grajová Bernardina         73                   pan Schmidt Alfréd                72 
             paní Turická Jana                    70                  paní Černá Anna                    64 
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Informace  
 

 

Připomínáme, že vybíráme od středy 10. července 2013 

 v úředních hodinách platby za vodné II. Q 2013 a poplatky 

 za odpady III. Q 2013. 

 

 

                                                                              
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

 
Občané s trvalým pobytem na ohlašovně obecního úřadu v Uhelné mají 

zřízenou poštovní schránku ve vestibulu budovy obecního úřadu na ná-

klady Obce Uhelná. Nad schránkou je umístěna nástěnka, kde pošta za-

nechává výzvy k vyzvednutí poštovních zásilek těchto občanů. 

Vestibul je otevřený po celou pracovní dobu zaměstnanců Obce Uhelná. 

 

 

ODPADY 

 
Na tomto místě chci poděkovat všem občanům, kteří se zapojili  

do systému sběru bioodpadu. 

A že je vás hodně. 

Doufám, že i vy jste spokojeni se systémem odvozu bioodpadu. 

Jen chci požádat občany, kteří bioodpad dávají do pytlů, aby si za-

jišťovali pytle sami.  

Pracovníci Obce pytle vrací, ale stává se, že jsou pytle od větviček proděravělé a potom už 

musíme dodat pytle naše a nákup se také započítává do nákladů na systém sběru odpadů. 
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Pokud máte připomínky ke zlepšení organizace odvozu bioodpadu, můžete 

volat mně, tel. 737 241 048 nebo pana starostu, tel. 737 241 045. 

A neodpustím si VÝZVU všem, kteří ještě váhají, připojte se 

 a TŘIĎTE ODPAD! 

                                                                                              Grajová Jana 

                                                                                              vedoucí provozu 

 

Inzerce: 

Výroba a prodej dřevěných briket, 
prodej palivového dřeva a třísek na zátop 
  

Telefon: 737 274 331 

e-mail: mrazek.truhlarstvi@centrum.cz 

                   www.mrazek.estranky.cz 

                                                    

 

KULTURA V OBCI 

 

Letošní Kladení věnců, které se uskutečnilo ve středu 8. května, provázelo slunečné 
počasí. Zahájení bylo v 9,00 hodin u pomníku obětem světových válek na návsi. Po po-
ložení věnce měl starosta obce krátký projev, ve kterém zmínil současné dění ve světě a 
hrozbu válečných útrap a zároveň nabádal k tolerantnímu a mírumilovnému jednání. 
Po zaznění státní hymny se všichni přesunuli do Nových Vilémovic k pomníku Stanisla-
va Majzlíka. Zde se připojili i občané Vilémovic. Po projevu starosty obce všichni pří-
tomní státní hymnu zazpívali. 
„Vilémovičtí“ vždy přichystají malé občerstvení a tak po pietním aktu byl čas i na přá-
telské popovídání. 

 

 
                         

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

mailto:mrazek.truhlarstvi@centrum.cz
http://www.mrazek.estranky.cz/
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Ve čtvrtek 27. července bylo do starostovy kanceláře pozváno pět žáků základních 
škol, kteří letos ukončili povinnou školní docházku. Velice nás potěšilo, že dorazili 
všichni. Poseděli s místostarostkou a starostou obce, povykládali, jaké bylo vysvědčení, 
kam se chystají po prázdninách a jak by si představovali život v obci. 
Po malém občerstvení obdrželi upomínkové dárečky. 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
V sobotu 8. června proběhlo tradiční kácení máje.  
Přípravy probíhali už od ranních hodin, aby mohlo vše v poklidu odpoledne začít. Poča-
sí po dlouhé době přálo, grilovalo se maso, opékali se makrely a pivo se točilo proudem. 
V kole štěstí si na své přišli jak děti tak i dospělí. Paní Bednarská nám přivezla dva ko-
níky, na kterých se děti mohly projíždět po hřišti. K večeru jsme skáceli májku a pokra-
čovalo se volnou zábavou. K poslechu hrála reprodukovaná hudba.  
Všem kteří se aktivně podíleli na přípravě ještě jednou děkuji. 
                                                                                                                        Jati Martin 
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Tradiční kácení máje v Horním Fořtu. 
Letos jsme se v Horním Fořtu pustili do „ Kácení Máje“dne15.června. Počasí nám přálo, 

sluníčko svítilo a návštěvníků se sešlo tak akorát. Členové OS Pumr se postarali o chutné 

makrely, opečené maso i dobré pití. Tradičně jsme soutěžili o „nejchutnější“ moučník a 

„nejkvalitnější“ slivovici. Oceněné kuchtičky si odnesly jako každoročně něco užitečného do 

domácnosti. Dámy a pánové, kteří přinesli svůj vzorek slivovice, byli oceněni jiným chut-

ným mokem.  

Celé odpoledne si malí i velcí s chutí zastříleli ze vzduchovky a prověřili přesnou mušku 

střelbou na terč. Ve slunném odpoledni a vlahém večeru jsme se dobře pobavili. Domů jsme 

se rozcházeli nad ránem s pocitem pěkně stráveného dne. 

Za OS PUMR děkuji manželům Machalíčkovým za poskytnutí přípojky elektřiny. Obecnímu 

úřadu Uhelná děkujeme za každoroční podporu.   

V neposlední řadě patří mé poděkování všem členům OS za obětavost při přípravě a realizaci 

celé akce.  
                                                                                                Milena Husovská 
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INFORMACE Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 
Žádám rodiče, kteří by chtěli v průběhu nového školního roku 2013/2014 umístit své dítě 

do Mateřské školy Uhelná, aby si vyzvedli ve školce přihlášku- netýká se dětí, které mají již 

přihlášku vyplněnou (pokračují v docházce do MŠ).  

Nový školní rok začíná 2. 9. 2013, kdy bude opět zahájen provoz mateřské školy  

po prázdninách. Provozní doba 6.15 – 16.00 
                                         Renata Franková 

      

Platby za stravu dětí 

 

Upozorňujeme rodiče dětí, že se stravné ve školním roce 2013/2014 bude 

vybírat dopředu, vždy na konci předcházejícího měsíce!!!! 

Na měsíc září bude paní Pavlína Galová vybírat stravné v mateřské škole ve 

dnech: 

26.8., 27.8., a 28.8.2013 od 9.00 do 16.00 hodin.  

 

Cena stravy 

Informujeme všechny strávníky, že se od měsíce září zdraží strava cca o 2,- 

Kč/den 

                            
                                                                                                                                    Pavlína Galová 

 
 

 

Závěr školního roku v mateřské škole 

 
Ve čtvrtek 27. června se v mateřské škole uskutečnilo slavnostní rozloučení s budoucími 

„prvňáčky“. Všechny děti vystoupily před rodiči a pozvanými hosty s krátkým programem, 

ve kterém nechyběla pohádka, písničky a pohybově taneční cvičení. V upomínku na mateř-

skou školu obdržely děti odcházející do základní školy knihu pohádek a od zástupců obce 

balíček s pomůckami pro první třídu. Dále následovala pro všechny děti cesta 

do „Pohádkového lesa“, kterou připravili rodiče a velcí kamarádi. Děti se na této cestě plnou 

úkolů setkaly s medvědem, vílou Amálkou, včelkou Májou, čarodějnicí, muchomůrkou a 

mravenci, Krakonošem, Rumcajsem a Mankou, kočičkou a vodníkem s vodní vílou. Závěr 

dne prožily předškolní děti opět ve školce. Zde kromě hraní a povídání při svíčce absolvova-

ly stezku odvahy procházením potemnělými místnostmi až k tabuli, kam napsaly své jméno. 

Všechny děti překonaly strach a také tento úkol zvládly. Letos přenocování ve školce pro-

běhlo už po PATNÁCTÉ! 

Děkuji všem, kteří se zapojili a připravili dětem krásné odpoledne! 

                               Renata Franková 
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Připravujeme: 
 
Obec Uhelná a kulturní komise při Obci Uhelná pořádají výlet pro děti do ZOO Ostrava. 
Akce bude včas plakátována a vyhlášena místním rozhlasem. 
 
 

Slovo starosty: 
 

Vážení spoluobčané,  
Jistě jste si všimli posledních článků v týdeníku „5 plus 2“, které popisovaly problém chování 
bezdomovců a jejich popíjení alkoholu v Javorníku.  
Sami máte možnost jejich nevhodné chování pozorovat. Byl bych ale rád, kdybychom si spo-
lečně uvědomili, že se tento problém netýká pouze Javorníka, ale týká se celého Javornicka.  
Jakmile se podaří Policii ČR tyto lidi z města vytlačit, je nebezpečí, že začnou procházet jed-
notlivými obcemi.  
Tím budeme muset i my zpřísnit požadavky na zákaz požívání alkoholu na návsi. Žádám tedy 
všechny, aby se nad tím zamysleli a naši vyhlášku dodržovali.  
Zajisté jste si také hlavně ve střední a  dolní části obce všimli, že aktivita pracovníků o.s. Es-
ter klesá. Asi je to únavou z tepla. Horší ale je, že se to projevuje zvýšeným vandalstvím je-
jich dětských klientů, které spočívá v trhání květin a olamování větví ovocných stromů a ni-
čení laviček, vláčku a prolézaček. Nyní bude dozrávat různé ovoce, nemohu jinak, než vás 
vybídnut k ochraně vlastního majetku a ochraně výsledků vaší práce.  
Když nejsme schopni ovlivnit práci O. s. Ester, chraňme alespoň to, co můžeme.  
Pokud máte zájem, připomínám, že je na Obci Uhelná opět otevřen výtvarný kroužek, který 
probíhá každý den od 8,00 do 15,00 hodin. Můžete své ratolesti přivést a domluvit se s paní 
Němcovou Jaroslavou o návštěvách dítěte.   
Také Vás opět vyzývám k toleranci k ostatním. Jedná se o používání hlučných strojů v neděli 
a ve svátek. Vaši sousedé určitě pochopí, když kvůli pracovnímu zaneprázdnění nemáte 
v týdnu čas a musíte využít víkend, ale mnoho našich sousedů přestože je celý týden doma, 
seká nebo řeže dřevo v neděli. 
Ještě jednou vám přeji klidné a pohodové prožití prázdninových měsíců a dětem trpělivé 
rodiče a slunečné počasí. 
 

                                                                                                    Ludvík Juřík, starosta obce 
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